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Saaristolautakunta § 1 23.01.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Kalastuslupamaksut

Saaristolautakunta 23.01.2018 § 1

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Kaupunki perii omien kalavesiensä käytöstä kalastuslupamaksua. Lisäksi
val tio perii kalastonhoitomaksun kaikilta 18-64 –vuotiaita, jotka harrastavat
muu ta kalastusta kuin pilkkimistä tai onkimista.

Saaristolautakunta on päättänyt 21.6.2011 § 24 , että kaupungin ka las tus-
lu pa mak su na otetaan käyttöön 1.1.2012 alkaen pyydysmaksu 10 euroa,
jo ka sisältää seuraavat pyyntivälineet:
• 2 verkkoa
• 1 pitkäsiima (enintään 100 koukkua)
• 1 katiska
• 2 vapaa siian kelaongintaan

Pakinaisten alueen lisäverkoista (2kpl) peritään maksua 11,00 €.
Kaupunki ei peri pilkkikilpailuista erillistä lupamaksua.

Saaristolautakunta on 28.2.2017 § 3 päättänyt siirtyä osaksi Airisto-Velkua
sii an on gin nan yhtenäislupa-aluetta, jolloin siianonginta on poistunut kau-
pun gin pyydysmaksusta.

Saaristolautakunta on 25.4.2017 § 10 tehnyt myyntisopimuksen Kalanet
Oy:n kanssa ja siirtänyt pyydysmerkkien myynnin verkkokauppaan
(www.kalakortti.com).

Verkkokaupassa luvat on eritelty yhtenäisen käytännön mukaisesti, joten
lu pa pää tös tulee jatkossa noudattaa samaa muotoa. Hintataso säilyy en-
nal laan.

Lupa Lupatiedot Hinta

Katiskalupa max 1 kpl/kalastaja 5,00
Pakinaisten alueen
verk ko lu pa

max 2 kpl/kalastaja 5,50

Pitkäsiimalupa (max
100 koukkua)

max 1 kpl/kalastaja 5,00

Verkkolupa (verkon
pi tuus max 30 m)

max 2 kpl/kalastaja 5,00

Saaristolautakunnan aikaisemmassa päätöksessä ei ole huomioitu pai kal-
lis ten kalastusoppaiden mahdollista tarvetta kaupungin kalavesivesien
käyt töön. Saaristomatkailun tukemiseksi on perusteltua myöntää näille
mak su ton lupa yritystoimintaan liittyvään kalavesien käyttöön.

Vuosina 2012 - 2016 pyydysmerkkejä on kaupungin palvelupisteissä myyty
noin 100 merkkiä vuodessa, joten myynnistä saadut tulot ovat varsin vä-
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Saaristolautakunta § 1 23.01.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

häi set, noin 1000 euroa vuodessa.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta päättää ottaa käyttöön alla olevan
taulukon mukaiset pyy dys mak sut 1.2.2018 alkaen:

Lupa Lupatiedot Hinta

Katiskalupa max 1
kpl/kalastaja

5,00

Pakinaisten alueen verk ko lu pa max 2
kpl/kalastaja

5,50

Pitkäsiimalupa (max 100
koukkua)

max 1
kpl/kalastaja

5,00

Verkkolupa (verkon pi tuus max
30 m)

max 2
kpl/kalastaja

5,00

Kaupunki ei peri pilkkikilpailuista erillistä lupamaksua

Paikallisille kalastusoppaille myönnetään maksuton lupa
yritystoimintaan liit ty vään kalavesien käyttöön.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin. Lisäksi
päätettiin selvittää seuraavaan kokoukseen täkyonginnan
lisääminen kalastuslupiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Kalastusluvan myöntäminen ammattikalastukseen

Saaristolautakunta 23.01.2018 § 2

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Viestintä- ja kehittämispäällikkö on myöntänyt Tomi Öhmanille 26.10.2017
§ 3 kalastusluvan ammattikalastukseen. Lupa on myönnetty avo ve si kau-
del le 2017 ja keväälle 2018.Kalastus tapahtuu Luonnonmaan itäpuolella
(Kui vas lah den, Herttuanlahden, Ajonpään ja korjaustelakan eteläpuolen
vä li sel lä alueella). Lupa koskee enintään 20 verkkoa. Vuokraksi on sovittu
10 €/verkko/vuosi.Kalastus tapahtuu 1,8 metriä korkeilla verkoilla ja yli me-
no vet tä on vähintään 3 metriä. Vuokrattava alue sijaitsee väylien ul ko puo-
lel la.

Kartta on liitteenä.

LIITE A1, SAARISTOLTK 23.1.2018

Hallintosäännön mukaan kehityspäällikkö (nykyisin viestintä- ja ke hit tä mis-
pääl lik kö) voi päättää kalastukseen liittyvät luvat enintään kolmen kuu kau-
den ajaksi saaristolautakunnan antamien ohjeiden ja voimassa olevan tak-
san mukaisesti.

Saaristolautakunta voi päättää kaupungin omistajana tai oikeudenhaltijana
ka las tuk seen liittyvien oikeuksien vuokralle antamisesta yli kolmen kuu-
kau den ja enintään kolmen vuoden pituiseksi määräajaksi kerrallaan voi-
mas sa olevan taksan mukaisesti.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta vuokraa em. vesialueen kalastajaTomi
Öh ma nil le 1.2.2018 alkaen vuodeksi. Vuokra on 10 eu-
roa/verk ko/vuo si.

KOKOUSKÄSITTELY:

Esittelijä muutti kokouksessa päätösesityksensä kuulumaan
seu raa vas ti:

Saaristolautakunta myöntää kalastusluvan em.alueeseen ka-
las ta ja Tomi Öhmanille 1.2.2018 alkaen vuodeksi. Vuokra on
10 eu roa/verk ko/vuo si.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäälikön muutettu päätösehdotus hy-
väk syt tiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunnan käyttösuunnitelma vuodelle 2018

Saaristolautakunta 23.01.2018 § 3

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Kaupunginvaltuusto on kokouksessaan 13.11.2017 § 105 hyväksynyt kau-
pun gin talousarvion vuodelle 2018 ja taloussuunnitelman vuosille 2018 -
2021

Talousarvion täytäntöönpanomääräyksissä todetaan käyttösuunnitelmasta
mm. seuraavaa:

"Kaupunginvaltuuston hyväksyttyä talousarvion on toimielinten ensi tilassa
vah vis tet ta va omat meno- ja tulolajitasoiset käyttösuunnitelmansa.

Käyttösuunnitelma on toimielimen hyväksymä asiakirja, joka sisältää tu los-
alu een tai investointikohteen määrärahojen, tuloarvioiden ja tavoitteiden
jaon tulosyksiköittäin, kustannuspaikoittain tai kohteittain."

Saaristolautakunnan toimintatuotot ja kulut on vahvistettu ta lous suun ni tel-
maan seuraavasti:

Toimintatulot 2000 €
Toimintamenot 196 268 €
Toimintakate 194 268

Saaristolautakunnan talousarvioesityksen avustusmäärärahoihin on lisätty
10 000 euroa, jota on tarkoitus käyttää saaristoalueen tapahtumiin.

 Käyttösuunnitelma vuodelle 2018 on liitteenä.

 LIITE A2, SAARISTOLTK 23.1.2018

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta hyväksyy käyttösuunnitelman vuodelle
2018 liitteen mukaisena.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Heinäisten tonttien maisemointi

Saaristolautakunta 23.01.2018 § 4

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Rymättylän Heinäisten alue on kaavoitettu asumiseen. Tontit ovat olleet
myyn nis sä jo Rymättylän kunnan aikana ennen vuoden 2009 kuntaliitosta.
Ton tit ovat kooltaan reilun kokoisia ja hinnaltaan edullisia, mutta alueen
tont ti kaup pa ei ole lähtenyt käyntiin. Myytävänä olleista kahdeksasta ton-
tis ta vain kaksi on myyty/vuokrattu.

Heinäisten asuinalue sijaitsee Rymättylän keskustan tuntumassa. Palvelut
ovat lähellä ja alueelle on rakennettu lasten leikkipuisto sen hou kut te le vuu-
den lisäämiseksi. Tontit sijaitsevat pellolla ja rajautuvat vähintään yhdeltä
si vul ta virkistysalueisiin. Kaava-alueen rajalta on Rymättyläntielle matkaa
noin 400 metriä

Alueen vetovoimaa voidaan lisätä maisemoinnilla, esim. istuttamalla puus-
toa tonttien ja ohikulkevan tien läheisyyteen.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta esittää kaupunginhallitukselle, että Hei-
näis ten alueen maisemoinnin mahdollisuudet ja kustannukset
sel vi te tään. Teknisetpalvelut laatii suunnitelman alueen mai-
se moin nis ta ja varaa määrärahat seuraavaan ta lous ar vi oon

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Saaristolautakunta päätti yksimielisesti esittää tekniselle lau-
ta kun nal le, että Heinäisten alueen maisemoinnin mah dol li-
suu det ja kus tan nuk set selvitetään. Tekniset palvelut laatii
suun ni tel man alueen maisemoinnista ja varaa määrärahat
seu raa vaan ta lous ar vi oon. Alueen markkinointia tulee te hos-
taa ja sel vit tää mahdollisten kaavamuutosten vaikutus alueen
mark ki noin tiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Ilmoitusasiat ja viranhaltijapäätökset

Saaristolautakunta 23.01.2018 § 5

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Viranhaltijapäätökset

Viestintä ja kehittämispäällikkö
29.12.2017 § 5 
Jatkopäätös Olavi Sahlstenin/Hailiks Oy:n silakan troolikalastuslupaan

4.1.2018 § 1
Saaristo NYT-tapahtumahanke

16.1.2018 § 2
SaaristoNYT- tapahtumahankkeen suunnittelun ja toteutuksen hankita

Ilmoitusasiat

1. Merimaskun jäähileaseman tilanne
Merimaskun jäähileasemalle on syksyllä hankittu uusi kone Lea der-han ke-
ra hoin

2. Rymättylän avoin päiväkoti
Rymättylän avoimen päiväkodin toiminta on ollut katkolla. Sivistystoimen
kans sa asiasta järjestettiin neuvottelu. Lisäksi saaristolautakunnan pu-
heen joh ta ja oli yhteydessä varhaiskasvatusjohtajaan. Perhekerhotoiminta
alkoi uu del leen 8.1.2018 Rymättylän koululla osana avoimien var hais kas-
va tus pal ve lui den kehittämishanketta. Toiminta-ajat ovat maanantaisin ja
joka toi nen torstai klo 9.30-12.00

3. Rymättylän VPK:n uudisrakennuksen tilanne
Hanke ei tässä vaiheessa ole menossa eteenpäin, koska maakunta- ja so-
te uu dis tus on kesken.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta merkitsee viranhaltijapäätökset ja il moi-
tus asiat tiedoksi

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäälikön ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunnan tehtävät ja toiminta

1014/13.04.00/2017

Saaristolautakunta 21.11.2017 § 29

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Kaupungin hallintosäännössä on määritelty lautakuntien tehtävät seu raa-
vas ti:

"26 § Lautakuntien yleiset tehtävät

Lautakunta johtaa ja kehittää alaistaan toimialaa ja vastaa palvelujen tu-
lok sel li ses ta jär jes tä mi ses tä. Lautakunta seuraa ja arvioi palvelujen vai kut-
ta vuut ta ja varaa asukkaille ja käyttäjille mahdollisuuden osallistua pal ve lui-
den suunnitteluun ja kehittämiseen.

Lautakunta edustaa kuntaa ja käyttää kunnan puhevaltaa toimialaansa
kuu lu vis sa asioissa."

Saaristolautakunnan tehtävät

Saaristolautakunnan tehtävänä on, sen lisäksi mitä edellä 26 §:ssä on
mää rät ty:

1 arvioida vuosittain, miten palvelutarjonta saaristossa on toteutunut sekä
seurata, tehdä esityksiä ja antaa lausuntoja saariston ja maaseudun
ympäristöä ja maankäyttöä koskevissa asioissa;

2 tehdä esityksiä ja antaa lausuntoja toimialaansa liittyvissä asioissa, ku-
ten saariston vakinaiseen asumiseen ja elinkeinojen kehittämiseen sekä
näiden ja vapaa-ajan asumisen yhteensovittamiseen liittyvissä asioissa;

3 valmistella ja koordinoida saaristoasioiden edunvalvontaa kaupungin
ulkopuolisiin tahoihin nähden ja tällöin mm. tehdä esityksiä kaupungille
soveltuvista hankerahoitteisista kohteista;

4 kehittää osaltaan maaseutu- ja saaristomatkailua yhteistyössä Naantalin
Matkailu Oy:n kanssa;

5 valvoa osaltaan saaristoa palvelevan yhteysalus- ja lauttaliikenteen ke-
hit tä mis tä ja antaa kaupungin puolesta lausunnot lautta- ja yh teys alus lii-
ken tees tä;

6 seurata ja tehdä suunnitelmia yhdessä muiden yhteistyötahojen kanssa
kylien kehittämistä ja kylien omatoimisuuden ja elinvoimaisuuden li sää mis-
tä koskevissa asioissa;

7 huolehtia maaseutuasioista;
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

8 ohjata ja valvoa kaupungin omistamilla ja/tai hallitsemilla alueilla ta pah tu-
vaa kalastusta ja metsästystä"

Hallintosäännössä on lisäksi seuraava saaristolautakuntaan liittyväm koh-
ta:

"Saaristoa koskevissa asioissa voivat toimielimet kutsua saa ris to lau ta kun-
nan edustajia kokouksiinsa tai pyytää saaristolautakunnan kannanottoa
kes kei sis sä saaristoa koskevissa asioissa."

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta keskustelee saaristolautakunnan teh tä vis-
tä ja tulevasta toiminnasta.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Saaristolautakunta päätti jatkaa lautakunnan toiminnan ja
tehtävien suunnittelua tammikuussa pidettävässä työpajassa.

Saaristolautakunta 23.01.2018 § 6

Viestintä- ja kehittämispäällikkö

Saaristolautakunnan toiminnan taustaa

Saaristolautakunta perustettiin kuntaliitoksen yhteydessä vuonna 2009.
Yh dis ty mis so pi muk ses sa lautakunnan tehtävä oli toimia ensisijaisesti val-
mis te lu eli me nä. Toimialaksi päätettiin saaristo- ja maaseutuasiat, maa seu-
dun- ja saaristomatkailun kehittäminen, saariston yhteysalus- ja laut ta lii-
ken ne, maaseudun ja saariston kehittämishankkeet sekä oh jel ma pe rus tei-
nen yhteistyö paikallistahojen ja hankerahoittajien kanssa. Maa seu tu hal lin-
non tehtävät siirtyivät vuonna 2012 alueelliseen maaseututoimistoon Lie-
toon, josta Naantalin kaupunki hankkii palvelun.

Saaristolautakunnan kokouksia on pidetty tarpeen mukaan. Vuosina 2016
- 2017 kokouksia on ollut 5 kpl/vuosi (Kokousten määrään on tosin vai kut-
ta nut molempina vuosina esittelijän kolmen kuukauden vuo rot te lu va paa-
jak sot).  Kokouksessa käsiteltävien asioiden määrä on vaihdellut 2-7 vä lil-
lä. Yleisenä periaatteena on ollut nopea, joustava ja asiakaslähtöinen pää-
tök sen te ko: asiat hoidetaan nopeasti ja ne käsitellään vi ran hal ti ja pää tök si-
nä silloin kun se on hallintosäännön mukaan mahdollista. Saa ris to lau ta-
kun nan puheenjohtajalla ja varapuheenjohtajalla on otto-oikeus vi ran hal ti-
jan päätöksiin, jolla voidaan ottaa asia lautakuntaan ja arvioida tehtyä pää-
tös tä uudelleen sen omista lähtökohdista.

Kaupungin strategia ohjaa saaristolautakunnan työtä

Kaupungin strategiaa ollaan uudistamassa. Tavoitteena on saada se val-
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

tuus ton käsiteltäväksi kesäkuussa 2018, jonka jälkeen on tarkoituksena
laa tia uusi saaristo-ohjelma. Strategia määrittelee tulevan saa ris to-oh jel-
man linjaukset, joka määrittää saaristolautakunnan toimintaa.

Nykyisen strategian menestysteemoina ovat yritteliäisyys ja elin voi mai-
suus, asuinpaikan vetovoimaisuus, yhteisöllisyys, talouden tasapaino.
Saa ris to lau ta kun nan tehtäviä pohdittaessa elinvoimaisuudella (mm. saa ris-
to mat kai lu, saariston yrittäjyys), merellisellä asumisella ja yhteisöllisyydellä
on keskeinen rooli. Saaristolautakunnan omilla taloudellisilla resursseilla ei
ole suurta merkitystä kaupungin kokonaisuudessa, mutta vastuullinen toi-
min ta voi tukea muiden toimialojen työtä palvelujen kehittämisessä ja pal-
ve lu jen tuottamistapojen kehittämisessä.

Saaristolautakunnan roolista

Saaristolautakuntia on tämänhetkisen tiedon mukaan Suomessa kaksi:
Naan ta lis sa ja Kemiönsaarella. Toiminta ei ole lakisääteistä, joten kunta
voi vapaasti päättää lautakunnan tehtävistä.

Saaristolautakunnan jäsenten roolia ei aikaisemmin ole mietitty. Uusi hal-
lin to sään tö tekee mahdolliseksi lautakunnan jäsenten osallistumisen mui-
den toimielinten kokouksiin.
”Saaristoa koskevissa asioissa voivat toimielimet kutsua saa ris to lau ta kun-
nan edustajia kokouksiinsa tai pyytää saaristolautakunnan kannanottoa
kes kei sis sä saaristoa koskevissa asioissa”.

Kaupungin tuottaessa suurimman osan saariston palveluista on saa ris to-
lau ta kun nan rooli sisäisenä edunvalvojana ollut vähäinen, koska kaupunki
on säilyttänyt saariston palvelurakenteen entisellään ja jopa lisännyt joi-
den kin palvelujen laatua ja määrää. Maakunta- ja sote-uudistus tulee to-
den nä köi ses ti lisäämään lautakunnan roolia seurannassa, arvioinnissa se-
kä edunvalvonnassa.

Saaristolautakunta voisi yhä useammin jalkautua kentälle, tehdä tutuksi jä-
se ni ään ja toimintaansa sekä kuulla saaristolaisten mielipiteitä palvelujen
toi mi vuu des ta. Myös jäsenten nimeämistä eri lautakuntien toiminnan seu-
raa jik si voidaan miettiä.

Saaristolautakunnan käytännön tehtäviä hoitaa viestintä- ja ke hit tä mis pääl-
lik kö, joka saaristolautakunnan tehtävien (60 % työajasta) lisäksi vastaa
tie do tus toi min nan toimintayksiköstä sekä hoitaa kehityspäällikön tehtäviä.
Työl li syys va roin on palkattu lisähenkilöstöä avustaviin tehtäviin ja ke sä-
työn te ki jöi tä matkailun tarpeisiin. Myös hankerahoituksella voidaan saada
li sä re surs se ja toimintaan.Saaristolautakunnalle ei ole tässä vaiheessa tar-
koi tuk sen mu kais ta kehittää uusia lisäresursseja vaativia tehtäviä, koska
maa kun ta- ja soteuudistus tulee vaikuttamaan kunnan resursseihin ja or-
ga ni saa ti oon. 

Saaristolautakunnan tehtäviä ja toimintaa suunnitteleva työpaja jär jes te-
tään kaupungintalolla saaristolautakunnan kokouksen yhteydessä tiistaina



Naantalin kaupunki Pöytäkirja 1/2018 12

Saaristolautakunta § 29 21.11.2017
Saaristolautakunta § 6 23.01.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

23.1.klo 18.00 kaupungintalon 5.kerroksen saunaosastolla.

Oheismateriaali:
 listaus saaristolautakunnan toiminnasta vuodelle 2018

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta jatkaa toi min nan ja tehtävien suunnittelua
työ pa jas sa.

KOKOUSKÄSITTELY:

Merkittiin, että Markku Tuuna poistui kokouksesta tämän
asian käsittelyn aikana.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Saaristolautakunta päätti esittää koulutuslautakunnalle, että
saa ris to lau ta kun nan puheenjohtaja kutsutaan kou lu tus lau ta-
kun nan 6.3.2018 pidettävään kokoukseen, jossa käsitellään
pal ve lu verk ko sel vi tys tä.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutoksenhakuohje

Toimielin Saaristolautakunta

Kokouspäivämäärä 23.1.2018

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja on 30.1.2018 pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa
osoitteessa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 4-6.

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kir jal-
li nen oikaisu vaatimus, seuraa viin päätöksiin ei saa hakea muu tosta valitta-
malla:

§ 1-3.

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen oikai suvaatimuksen:

§ 1-3.

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, Saaristolautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si saan-
nis ta.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä koskeva pöytäkirjanote on
lä he tet ty hänelle kirjeellä. Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan
asian osai sen saaneen tie don pää tök ses tä kolmantena päivänä viestin lä-
het tä mi ses tä.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim-
mäisenä ar ki päi vä nä tämän jälkeen.



Naantalin kaupunki Pöytäkirja 1/2018 14

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua se-
kä mil lais ta oikaisua haetaan ja millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen

te ki jän allekirjoitettava.


